FEQMETPIA 2

BayyéAng Wixag



BapUxkevtpo

+ Avdpzoog Tpty@vou Aéyetal To VGUYpPaRpo TR TTOV

sxu'wa TNV KOPL@I] RE TO REGO TS ATEVAVTL TAEVPAS.

+ Ka0s tplywvo éxer tpeilg
Srapéooug mov tig avpfoAilovpe
HE fo Bg Ky

G: Bapokevtpo

GA = 2GA
GB = 2GE
GI = 2GZ
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‘Eykevtpo
+ Ayrotopog Tpty@vou Afyetat To VU Ypappo TR TS S1oTtopou
™S ywviag, amd TV KopuEt| TG REXPL TNV ATEVAVTL TAEVPA.

4+ Kd0e tplywvo £xer tpeis Siyyotdpoug
mov Tig aupfoliovpe pe §,, 8p, 4.

I: 'Eykevtpo
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‘Eykevtpo

4+ I: kévrpo eyyeypappsvou
KU KAV,
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OpBoxevtpo
+ Yog tpiywvov Aéyetal to kddeto evOUypappo T, mov @Epetat
ano pla kopu@r) Tpog tnv evdeia Tn¢ anévavtt tAsvpds.

4+ Kd0s tplywvo éxer
Tpiavym mov Ta
ovpBoldifovpe pe

vw v’, ”rt

-
-
—
-.-lll‘".'
-
-
-
o

LY ‘-'
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Mepixevtpo

+ O peooddetes TV TAEVPWV
TPLYWVOL tEPVave and to (8o anpelo,

WOl TO KEVTPO TOU EPLYEYPARREVOL
010 Tplywvo KiKAov.
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Sroxela Tpryavov

7 = BAT

Avapgoog: p, (ig -1,
s=APB=F  YWOSiv, (0.0

Aggotépog: 8, (35 .9,)

A E M o [
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Oplopdg lodmtag Tprywvawv
% .

o=a'

p=p"
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1° Kptmypro lodtntag Tptywvwv
\ g A @TT)
=y’

A=A
4+ Avdvo tpiyeva éxouvv §Uo mAsvpés loeg pla mpog pla war Tig

TEPLEXOpEVES o€ aUTES Yavies (oeg, Tote elvan loa.
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2° Kpimpro ladmtag Tprywvawv
A A (CHD)

B=B TI=r
4+ Av §Vo tpiyeva éxouv pla mAgvpd Kat Ti¢ Tpookeipeves o€ avt

yavies logg pla mpog pia, téte ta tplywva sivar (aa.
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3° Kpimypro ladttag Tprywvav
A A

o= 4 ﬂ =ﬂ ! y=? .
4+ Av §Vo tplyava éxouv tig mAsvpés oeg pla tpog pia,

tote Ta tplyeva sival loa.
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Kptmypua lootytag Opfoywvinv Tpiywvewv

4+ Avo opBoyavia tplywva glval loa, dtav £xovv Vo
opndloyes mAgvpés loeg, pla mpog pla.

4+ AvYo opBoyavia tplywva eivar loa, dtav éxovv pla
ofela yovia kot pla opddoyn mdgvpd loeg.
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ABpolopa 'oviwv Tprywvou
A iﬁ ‘!L' ?) ‘/" 2 — 1800

A+B+T=180°
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ABpolopa 'oviwv Tprywvou

A To al@potaua twv yoviev kdbe Ttpry@dvov sivar 180°.

H eéwtepiky yovia Ttpiy@vov 1600Tal ue 1o

a.0poLoua TV OVO ATEVAVTL ECOTEPLKMDV.
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Afpolopa 'oviwv Kvptov n-yavou

B To a@poioua twv yovi@wv Kabe

A —
vaﬁ n-y@vov givar (180n-360)°.
._ 180°

(n - 2) tplywva.
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Ez(xswpecaEweypauuévac Fwvigg

+ H gyyeypappévn yovia,
looVTaL UE TO ULOO TNG

avtiotoymes enlkevrpng.

+ Ovywvies BAr, BOT, BAT
ket pn xvpt yovia BOT,
Balvouv ato too BI' .
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Enlxevrpec-Eyyeypappéves 'ovieg
A

+ H gyyeypappévn yovia,
LoV TAL UE TO HLaO TNG

avtigtoyngs emixevepng.
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Enlxevrpec-Eyyeypappéves 'ovieg

2 + H eyyeypappévn yovia,
o LOOUTAL UE TO PLOO TNG

avrtiotoyme emlkevepng.
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Enlxevrpeg-Eyyeypappéves l'ovieg

A

+ KaOe eyyeypappévn oe

e KUKAo yovia mov Balveroe
duapetpo, elvaroph).
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Fovia Tepvopevav Xopdav
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Fovia Tepvopevav Xopdav
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